



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर -302 005

फोन-0141-2741825, मो.-9413349874, ईमेल-rvunpro@gmail.com

राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम के कोयला खनन के संयुक्त उपक्रम पीकेसीएल को नेशनल सेप्टी अवार्ड, विद्युत उत्पादन निगम के सीएमडी ने विज्ञान भवन में ग्रहण किया
श्री आर.के.शर्मा, सीएमडी विद्युत उत्पादन निगम ने दिल्ली में सचिव, कोल मंत्रालय से मुलाकात की

जयपुर, 8 मार्च 2022

विद्युत उत्पादन निगम की छत्तीसगढ़ स्थित खानों से कोयला के उत्खनन हेतु निर्मित संयुक्त उपक्रम परसा कंटे कोलरीज लिमिटेड (पीकेसीएल) को केन्द्रीय श्रम मंत्रालय द्वारा 8 मार्च को विज्ञान भवन में आयोजित समारोह में गत लगातार तीन वर्षों 2018, 2019 एवं 2020 में राष्ट्रीय सुरक्षा पुरस्कार (माइन्स) के रनर अप के लिए पुरस्कृत किया गया। राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री आर के शर्मा एवं पीकेसीएल से पीईकेबी के अधिकारियों ने यह प्रतिष्ठित पुरस्कार केन्द्रीय श्रम एवं रोजगार मन्त्री श्री भूपेन्द्र यादव से ग्रहण किया। यह पुरस्कार वर्ष 2018 से 2020 तक परसा ईस्ट कंटे बासेन (पीईकेबी) की खुली खदान में खनन कार्यों के संलालन के दौरान सुरक्षा के विभिन्न इंतजामों के लिए दिया गया।

राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम के स्वामित्व वाली पीईकेबी माइंस का खनन विकास तथा संचालन परसा कंटे कोलरीज लिमिटेड (पीकेसीएल) द्वारा किया जा रहा है। गत वर्षों में कोविड महामारी के दौरान भी जब देश को ऊर्जा की सबसे ज्यादा जरूरत थी तब भी परसा ईस्ट कंटे बासेन (पीईकेबी) की खुली खदान ने निर्बाध रूप से अपने उत्पादन के लक्ष्य को पूरा किया। साथ ही साथ अपने निगमित सामाजिक सरोकारों के तहत गुणवत्तापूर्ण शिक्षा, स्वास्थ्य, आजीविका संवर्धन और अधोसंरचना विकास के कार्यक्रम संचालित करता आ रहा है।



माननीय मुख्यमंत्री एवं ऊर्जा मंत्री महोदय के निर्देशों की अनुपालना में निर्बाध रूप से बिजली की उपलब्धता के लिए राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम के विद्युत गृहों को कोयले की रैक में बढ़ोतरी के लिए अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री आर के शर्मा ने मंगलवार को ही दिल्ली में कोयला सचिव श्री अनिल कुमार जैन से भी मुलाकात कर अपना पक्ष रखा। वार्ता के दौरान सचिव, कोल मंत्रालय ने राजस्थान को पर्याप्त कोयला आपूर्ति करने के लिए आश्वस्त किया और रोड-कम-रेल माध्यम से अधिक से अधिक कोयला उठाने के लिए कहा। उत्पादन निगम के अधिकारियों ने रेलवे बोर्ड में अधिकारियों से भी मुलाकात कर कोयले की आपूर्ति हेतु पर्याप्त खाली रैक उपलब्ध कराने हेतु निवेदन किया। उत्पादन निगम निरन्तर कोयले की उपलब्धता को बढ़ाने के लिए प्रयासरत है।

